
　　　（　1.　思う　　2.　やや思う　　3. 　どちらとも言えない　　4.　あまり思わない　　5.　思わない　）

別　紙

幼稚園評価にかかるアンケート

１、幼稚園は、教育の理念や方針を分かりやすく伝えていると思いますか。

　　　（　1.　思う　　2.　やや思う　　3. 　どちらとも言えない　　4.　あまり思わない　　5.　思わない　）

２、幼稚園は、特色ある教育活動の実践に努めていると思いますか。

　　　（　1.　思う　　2.　やや思う　　3. 　どちらとも言えない　　4.　あまり思わない　　5.　思わない　）

３、小学校との交流を通して、園児が小学校生活に憧れや期待をもてるような機会が設けられていると思い

　　ますか？

　　　（　1.　思う　　2.　やや思う　　3. 　どちらとも言えない　　4.　あまり思わない　　5.　思わない　）

４、感染病が発生した時、ご家族への連絡やと対応について十分なされていると思いますか。

　　　（　1.　思う　　2.　やや思う　　3. 　どちらとも言えない　　4.　あまり思わない　　5.　思わない　）

５、幼稚園は、保育者と協力して、健康な心と体を育てるための食育に取り組んでいると思いますか。

　　　（　1.　思う　　2.　やや思う　　3. 　どちらとも言えない　　4.　あまり思わない　　5.　思わない　）

６、災害・防災・不審者などへの安全対策が十分なされていると思いますか。

　　　（　1.　思う　　2.　やや思う　　3. 　どちらとも言えない　　4.　あまり思わない　　5.　思わない　）

７、幼稚園では障がいのある幼児への対応が十分なされていると思いますか。

　　　（　1.　思う　　2.　やや思う　　3. 　どちらとも言えない　　4.　あまり思わない　　5.　思わない　）

８、園児や保護者の個人情報の取り扱いについて、方針が分かりやすく示されていると思いますか。

　　　（　1.　思う　　2.　やや思う　　3. 　どちらとも言えない　　4.　あまり思わない　　5.　思わない　）

９、幼稚園教論は、よりよい教育をするために研修を深めていると思いますか。

　　　（　1.　思う　　2.　やや思う　　3. 　どちらとも言えない　　4.　あまり思わない　　5.　思わない　）

１０、幼稚園では、日々の教育を見直し、改善に努めていると思いますか。

　　　（　1.　思う　　2.　やや思う　　3. 　どちらとも言えない　　4.　あまり思わない　　5.　思わない　）

１１、園での子どもやクラスの様子について、園便り・年次便り・連絡帳・電話などを通じて分かりやすく伝え

　　　られていると思いますか。

　　　（　1.　思う　　2.　やや思う　　3. 　どちらとも言えない　　4.　あまり思わない　　5.　思わない　）

１２、園の情報をよく提供するために、ホームページ・ブログ・メール等を活用する取り組みがされていると思

　　　いますか。

　　　（　1.　思う　　2.　やや思う　　3. 　どちらとも言えない　　4.　あまり思わない　　5.　思わない　）

１３、保育参観や懇談会など、保護者が園でお子さんの様子を理解したり、子育ての悩みを相談したりする

　　　機会があると思いますか。

　　　（　1.　思う　　2.　やや思う　　3. 　どちらとも言えない　　4.　あまり思わない　　5.　思わない　）

１４、園児が意欲的に活動できる施設・設備等、環境が整備されていると思いますか。
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